

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	568
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/01/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	321
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ECUADOR SERVICIOS CONEXOS Y COMERCIALIZACION DOMEX S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DOMINGUEZ ANDRADE CRISTINA ALEXANDRA
IDENTIFICACIÓN	1721833158
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 5235 DEL 20/11/2014.- NOT. 21 DEL 19/11/2014 PP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2020

DRAL JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZION SADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIFECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO DE SUCRE N54-103

Pegistra Galla Publicos